

公募公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和2年4月10日

契約担当役

公益財団法人日本アンチ・ドーピング機構

専務理事 浅川 伸

1. 公告日 令和2年4月8日

2. 調達件名 ドーピング検査員の国内出張に係る宿泊手配及び国内航空券手配業務 一式

3. 訂正内容

3. (2)参加要領の交付期間「令和2年4月9日(水)から令和2年4月13日(月)17時まで」を「令和2年4月9日(水)から「令和2年4月20日(月)17時まで」に訂正する。

3. (3)参加要領の内容についての説明会及び質問の受付及び回答「令和2年4月13日(月)午後、業者ごとの説明を行う。」から「令和2年4月13日(月)以降、適宜、日程を設定の上、応募者ごとの説明を行う。」に訂正する。

3. (4)公募参加申請書及び添付書類の提出期限及び方法「令和2年4月17日(金)17時」を「令和2年4月24日(金)17時」に訂正する。

以上